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“MODLITBA SJEDNOCUJE SVĚT” 

Drazí přátelé v Kristu a Marii, 
 

nemějte mi za zlé, že dostanete touto cestou ještě jednu informaci ke slavnosti 

DÍKŮVZDÁNÍ  v Koclířově. A to i ti, kdo jste se již dávno přihlásili i na pobyt nebo k účasti 

na sobotu 28. 6.2025, v den památky Neposkvrněného Srdce Panny Marie i Vy, co přijet 

nemůžete. Neumím to nyní rozlišit, tak se Vám moc omlouvám. Vůbec nereagujte a prosím, 

odpusťte. 

Páteční slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 27.6. spojujeme i s historikem PhDr. Josefem 

Mikuláškem v tématu: "Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mne, bude zachráněn, bude vcházet i 

vycházet." (J 10,9) - Svaté roky v průběhu dějin (1300-2025). Celonoční adorace Nejsvětější 

Svátosti Oltářní, díky a chvály za dar svátostného kněžského jubilea a 30 let, kdy byla 

Českomoravská Fatima požehnána Mons. Karlem Otčenáškem a ustanoveno toto poutní místo 

v královéhradecké diecézi. 
 

Hlavní den – sobota 28.6. Po modlitbě u sv. Filomény v 9.30 hod. se vydáme cestou Poutníka 

naděje - Svatého roku - do Capelinhy k modlitbě sv. růžence a v 10.45 hod. mše svatá.  

Celebrují otec biskup Jan Vokál, apoštolský nuncius, Mons. Jude Thaddeus Okolo, generální 

vikář diecéze Mons. Jan Paseka, kněží a jáhnové. Doprovází katedrální chrámový sbor Cantores 

Gradecenses pod vedením Mgr. Josefa Zadiny a vystoupí pěvecké sdružení Dalibor ze Svitav. 

V jejich podání zazní v Capelinhe ve 14.30 hod. koncert duchovní hudby.  

Polední občerstvení bude připraveno pro všechny poutníky i hosty přímo na nádvoří střediska 

ČM Fatimy u Dvou Srdcí (symbolicky právě jak slavíme Ježíšova a Mariina), také v restauraci 

Fatima a restauraci Kulturního domu. 

Kdo bude chtít a moci, může se navečer přesunout do krásného kostela sv. Petra a Pavla do 

Dětřichova (4 km) na vigilii slavnosti v 17 hod. (také jako vzpomínka na samotnou katedrálu 

v Brně, kde jsem přijal v tuto slavnost dar svátostného kněžství ve Svatém roce 1975) 

Nedělní den slavnosti svatých apoštolů budeme s farníky a ubytovanými hosty u nás ještě po 

sobotním večerním posezení a světelném průvodu v areálu prožívat ve společenství modlitby 

sv. růžence a mši sv. v 11 hod., přípitkem i obědem a se závěrečným Te Deum ve čtvrtém kostele 

naší farnosti - v osadě Hřebeč nad tunelem R35, zasvěceném sv. Josefovi. 

Na cestu v sobotu do Dětřichova, tak i v neděli odpoledne na Hřebeč (také 4km) bude zajištěn 

autobus. 
 

TOTO JE STRUČNÉ SHRNUTÍ PROGRAMU. ALE NYNÍ TO HLAVNÍ - JAKÝ DAR PRO 

FATIMU? 

Tato otázka vyvstala již v roce 2002, kdy už byly nejtěžší začátky za námi. Tenkrát bylo také 

50 let - ale života a Milivoj Husák vytvořil mimořádný Memoriál Fatimy, sochařský komplex, 

trvale připomínající zjevení ve Fatimě v roce 1917. Tvoří ji vítězná cesta 13 zastavení, jež 

zachycují události 20.  století ve spojení s 3. částí Fatimského tajemství.  

O 10 let později, v roce 2012 – u příležitosti 60. narozenin (3.3.1952) Přijel pražský arcibiskup,  

nově jmenovaný kardinál Dominik Duka a královéhradecký biskup Jan Vokál. Zástupci členů 
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Fatimského apoštolátu představili další dar Fatimě - památník Anděla Míru a Anděla 

Portugalska z Aljustrelu, který o rok později po zhotovení byl ustanoven i Andělem ČR. 

A za dalších 10 let – 1 rok po těžké době covidu – byla v Koclířově vybudována Capelinha – 

přesná replika místa zjevení v portugalské Fatimě v Cova d´Iria, s požehnáním otce biskupa 

Jana, kardinála Dominika a nově jmenovaného apoštolského nuncia Jude Thaddeuese Okolo. 

A současně vyšla kniha, zachycující celou historii povolání, daru kněžství i Koclířova – Fatimy 

Všechno mohu…. Fil 4,13 
 

Fatima v Koclířově, vytvářená 30 let - Memoriál - Anděl Míru - Capelinha – místa, která jsou 

trvalým znamením nové evangelizace skrze šíření autentické poselství Fatimy. Svatý rok 2025 

a svatostánek z kněžského semináře v Hradci Králové uschovaný jeho vícerektorem a tajně 

vysvěceným biskupem Karlem Otčenáškem přes 40 let totality je výzvou pro 

POKRAČOVÁNÍ.  
 

V den DÍKUVZDÁNÍ bude předán jako dar a současně zahájen projekt kaple Ježíše Krista, 

nejvyššího a věčného kněze s darem trvalé adorace Nejsvětější Svátosti Oltářní za duchovní 

povolání u Svatostánku, který mi Karel Otčenášek věnoval. Děkuji své nástupkyni, národní 

prezidentce Fatimského apoštolátu v ČR Hance Frančákové, Stálé a Správní radě, důvěrníkům, 

vedoucím regionů, všem spolu-tvůrcům a především nemocným za modlitby a oběti za obrácení 

ubohých hříšníků a spásu duší.  

 

V Kristu a Marii 

Pavel Dokládal 

 

 

 

 

V Koclířově, 10. června LP2025  
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